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Gornja Radgona. Novo politično življenje je 

zavalovilo tudi pri nas. Napredni trški občin

ski odbor je prišel do strahotnega spoznanja, 
da je njegova postojanka podminirana in bo 
vsak čas zletela v z r a k . . . Neverjetno zahrbt

ni, zaslepljeni in hudobni so nekateri pristaši 
bivše SLS, da so naperili svoje kanone proti 
svojemu dolgoletnemu županu in brez njego

ve vednosti, tako rekoč na skrivaj začeli po

birati podpise za združenje trške občine z 
okoliško! Trška občina je padla v roke na

prednja.kov po strašnem, neverjetno vročem 
■boju, ki se je vršil s pomočjo svetlih bajone

tov . . . Slavno zmago je kronal večerni impo

zantni pohod z godbo in urnobesnim vpitjem 
napredne fromte, ker le ubogi nosilec nasprot

ne liste se je preril v novi odbor, opozicija pa 
je bila obglavljena, strta, z bajoneti razmrc

v ar j ena, razbita, razkosana, v blato in prah 
pomandrana, uničena . . . Pa neverjetno! Ti 
razkosani udje uničene opozicije so se zdru> 
žili v nevarno zver, ki zdaj vliva smrten strah 
v kolena dosedaj vladajočih naprednjakov — 
kakor beremo njih SOSkrik v »Jutru« štev. 
184! Govoriti o koristi ali škodi, ki bi jo 
imela trška občina po združitvi z okoliško, 
kakor tudi o upravičenosti te akcije, je vse

kakor potrebno. Velika občina s sedežem v" 
Gornji Radgoni je bila že v prvih predlogih in 
načrtih za združenje občin. Tedaj je obveljal 
protest trga — sedaj mogoče ne bo. Da je imel 
naš trg dosedaj neverjetno zgubo in škodo od 
okolice, nam dokazuje nad 15 novih in naj

manj toliko popravljenih in povečanih stavb 
— nekateri presrečni tržani so si še kja dru

god nakupili hiš, posestev, vinogradov. Da bi 
ne bilo krivično, če bi tudi okolico doletela 
vsaj malo kakšna podobna gmotna »škoda« 
— to so spoznali pravično čuteči trški volivci 
— njih akcija torej ne temelji v kakšni »stran

karski zagrizenosti«, temveč v družabni pra

vičnosti, ki deli nepristransko vsakemu svoje. 
Če se torej bogati ženin »trg« poroči z ne rav

no ubego nevesto »okolico« — ki je svojega 
fanta dosedaj precej izdatno podpirala — naj

brž to ne bo nesrečen zakon, četudi se sedanji 
.varuhi lepega ženina, radi tujih vplivov malo 
razvajeni, sedaj še sramujejo njegove pripro

ste neveste. 
Razkrižje pri Ljutomeru. Na Marijino Vne

bovzetje je v krogu svojih prijateljev prazno

val COletnico svojega rojstva naš naročnik g. 
Kumparič Štefan, v čigar hišo prihaja naš list 
že 30 let. V predvojnem času je bil župan na 
Razkrižju in je njegovi podjetnosti pripisova

ti, da je občina dobila vago dn sejmišče, cerkev 
pa stolpno uro. Mlin na turbinski pogon je tu

di tesno zvezan z njegovim imenom. Da ga lju

bi Bog poživi! 
Ormož. Sadjarska in vrtnarska podružnica 

v Ormožu priredi v nedeljo, 1. septembra »šolo 
v naravi«: sadni ogled z obhodom in ogledom 
sadovnjakov s sodelovanjem sadjarskih in vi

nogradniških veščakov, zvezano z vsestran

skim podučnim razmotrivanjem za zboljšanje 
in povzdigo sadjarstva. Odhod iz Ormoža z 
ljutomerskim vlakom ob 7.29 do kolodvora 
Zerovinci, od tukaj peš v Cerovce, rojstni dom 
pisatelja Stanka Vraza, čez krasne sadovnja

ke in vinograde Alojzija Pihlar, Negovske 
graščine, Fischerauerja v Jeruzalem. V cer

kvici Jeruzalem se bo služila ob 10.30 sveta 
maša. Po maši uživanje krasnega razgleda po 
Slovenskih goricah in Prekmurju. 

ŠratovciMele. Prostovoljna gasilska četa v 
Šratovcih je v nedeljo^ 4. avgusta proslavila 
svojo 25 letnico. Prireditev, pri kateri so so

delovali prav vsi vaščahi in pomagali pri pri

pravah, je prav lepo izpadla. Sv. maša se je 
brala v šratovski kapeli, kar se zgodilo prvič, 
odkar kapela stoji. Vsem, ki so sodelovali in 
pripomogli, da je prireditev tako lepo uspela, 
naša iskrena zahvala, častnima članoma g. 
Voglerju in g. Rozmanu pa naše čestitke k 
imenovanju! 

Sv. Andraž v Halozah. Naš preč. gospod žup

nik in dekan je obhajal lep jubilej, 25 letnico, 
odkar je prevzel našo lepo in težko župnijo. 
Iz velike hvaležnosti, ki smo jo dolžni svoje

mu toliko let zvestemu dušnemu pastirju, smo 
jubilanta po sv. maši pri cerkvi pozdravili z 
ljubkimi deklamacijami in mu izročil šopek 
cvetlic Tn skromen duhovni dar. Zadnje dni 
nas je naš preč. g. dušni pastir moral zapu

stiti in se je odpeljal v Zagreb na operacijo. 
G. župnika priporočamo v molitev. :— Črički 
veselo prepevajo po naših lepih vinskih hrib

čkih. Grozdje že precej kaže sVojo lepo barvo. 
Tam, kjer zima ni škodovala, se obeta trgatev 
zelo lepo. Hudega vremena, varuj nas, o Go

spod! ; i -, ■> »> , § f J E 5 p n 
Sv. Avguštin v Halozah. Letos slovesno ob

hajamo proščenje sv. Avguština dne 30. av

gusta in dne 1. septembra, to je 12. nedeljo po

binkoštno. Častilci sv. Avguština in prijatelji 
lepega razgleda, priditel V izrednih časih sve

tovne krize naj nam sv. Avguštin izprosi bož

jo pomoč in tolažbo. 
Arjavas. Gasilska četa Arjavaa priredi v ne

deljo dne 1. septembra običajno letno slavnost 
z veselico, združeno z delno župno vajo v Pe

trovče in Arjavas. 
živ. Vid nad Valdekcm. Dne 11. avgusta sta 

v krogu svoje družine tiho in skromno obha

jala kot jubilej 351etnico zakonske zveze vrla 
zakonska Andrej Britovšek, dolgoletni cerkve

ni ključar pri župni cerkvi, in njegova zvesta 
tovarišica Marija, rojena Kraj ne. Da bi se slo 
vesnost še povečala, je prihitela iz Šmartna na 
Pohorju tudi njuna hčerka gospa Slavica Pod

vršnik s svojim soprogom, šolskim upravite

ljem, ki sta se obenem spominjala lOletnice 
zakonske zvestobe in ljubezni. Prvim kakor 
drugim želimo tudi znanci in prijatelji: »Bog 
daj še naprej srečo in blagoslov!« — Istega 
dne je bila tudi v Hudiluknji novootvorjena 
jama blagoslovljena. Prireditev je nad vse le

po uspela. Za to gre čast in hvala g. dr. Vid

marju, zdravniku, in jamskemu društvu »Spe

lens« v Velenju. Prišla je inteligenca iz vseh 
delov naše države. Najprej je navzoče v lepem 
govoru pozdravil g. dr. Vidmar, v daljšem go

voru je g. Kurnik podal zgodovino jame v Hu

di luknji in spodbujal navzoče za večje zani

manje in čut naših slovenskih naravnih kra

sot, kakor se tega zavedajo drugi narodi. Ži

vahno pozdravljen je bil tudi g. podpolkovnik 
Jaklič iz Celja, ki je zastopal vojaško oblast, 
Gospoda Rihtarja iz Skal, ki je jamo zastonj 
odstopil društvu »Spelens«, pa so kar po ro

kah nosili. V lepem govoru je nato otvorU vhod 

! 
v jamo g. dr. Hrasovec, sreski načelnik v SIoH 
venjgradcu. Ljudstvo je občudovalo notranjo 
krasoto jame v Hudiluknji. Sliši se, da se bo: 
postavil v Hudiluknji oltar lurške Matere bo.i 
žje, kjer se bo lahko maševalo. 

Št. Vid pri Planini. Prvi evharistični križ v", 
kozjanski dekaniji smo postavili ŠentvidčanL 
Na najlepši in najvišji točki naše župnije gle1: 
da daleč po vseh sosednjih župnijah 18 m vi* 
sok križ, na katerem je pritrjena skoraj en 
meter v premeru velika bela hostija. P o s t a v 
ljeni križ je znak naše prave vere do Kristui 
sa Kralja, obenem bo v trajen spomin pozneje 
šim rodovom. Zato vsem tistim, ki so na ki« 
kršenkoli način pripomogli do postavitve kri* 
ža: Bog plačaj! Predvsem čč. gg. župnikom, 
darovalcem lesa in Marijini družbi za lepjj 
okinčanje. 

Šmartno pri Velenju. Prejšnji teden je bilo 
vlomljeno v farno cerkev in v podružnico v. 
Šaleku isto noč. V farni cerkvi so zlomili vra( 
ta, razbili dve puščici za denar in denar od. 
nesli. Prebrskali so tudi omare in cerkveno 
obleko razmetali; odnesli so tri rutice. Tudi 
ključ od cerkvenih vrat so vzeli s seboj. Pri 
podružnioi niso imeli ničesar si za izposoditi, 
le dve šipi so razbili. Orožništvo ja začelo ta: 
koj preiskovati. Zdi se, da so jim že na sledu. 
Tudi v društvenem domu je bilo vlomljeno; 
pa še zdaj niso nikogar izsledili. Morda se bo 
zdaj posrečilo, če že niso prišli v Ameriko, ne 
sicer s tistim denarjem, časa so pa imeli do, 
volj. 

Dcbjrj pri Planini. Ker se od vseh strani ta

ko pridno oglašajo, se pa po dolgem času ogla

simo še iz našega kraja. Nikar ne mislite, da 
smo tukaj sami zaspanci. Nasprotna!., p Saj 
imamo razne bratovščine in društva, kakor: 
bratovščina jeruzalemskega osla, ki dobro na

preduje in se ponaša že s 141etnimi člani. Na

ša cerkvica je malo na gričku in imajo člani 
lep razgled križem sveta. — Sedaj nas bo pa 
zapustila nad vse priljubljena učiteljica gdč. 
Berta Kos. Res škoda, da ne pustijo tako pri

prostih ljudi med priprostim ljudstvom, kai 
kor je ona. Zato ji želimo vso srečo na novem 
službenem mestu. — Mladina je tukaj še do

kaj podjetna in nas večkrat razveseli s kako 
prireditvijo. Ravno sedaj se zopet z vso vne« 
mo pripravlja na zabavno komedijo »Scapino

ve zvijače, katero prirede v nedeljo dne 25. t. 
m., ob treh popoldne v šoli pod vodstvom gdč. 
Marte Gučekove in stud. Selič Jožeta. 

Laški okraj. Letos so v našem okraju, ne pa 
v vsaki vasi, obrodila jabolka tako, da lahko 
rečemo, da je srednje ugodna sadna letina. 
Da bi pa naš kmet vsaj za jabolka stisnil 
kakšen dinar, se je v ta namen pričelo zani

mati tukajšnje sadjarsko društvo v sporazumu 
z Nabavno in prodajno zadrugo, katera zopet 
obratuje v svoji trgovini. V ta namen sklicuje 
Nabavna zadruga in sadjarsko društvo gospo

darskosadjarski sestanek za v nedeljo, dna 
25. avgusta po rani sv. maši v šoli. 

Sromlje pri Brežicah. Vinsko trgatev prt« 
redi tukajšnja gasilska četa 8. septembra ob' 
15 pri načelniku tov. Suša Francu v Sromljah". 


